Interpolation-extrapolation
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1. Pour les graphiques de relations linéaires suivants, remplis les valeurs manquantes :
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2. Le graphique ci-contre montre comment Palomina briile Energie brillée - Appareil
des calories sur un appareil d'entrainement elliptique. d'entrainement elliptique
Réponds aux questions suivantes : -

a. Combien de calories Palomina brile-t-elle en 6 3 600 »
min ? I R
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¢. Combien de minutes doit-elle faire de I'exercice
~ . - , « )
pour briler 400 calories ? ywo , S,

\ y f
3 X j ' 0 2
& / 7 b 0
Pr { (/ Vs $ by 4
s
Jo" 720 ~ 1000
- 2,




v _ |
FANV/AAS

3. Le graphique ci-contre montre comment le salaire de
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Serge change en fonction de nombre de semaines qu'il sk f,’
travaille. =Y |
a. Combien va -t-il gagner aprés 8 semaines ? = 174 |
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c. Dans quelles circonstances le graphiﬁfe pourfait-il
devenir erroné ?
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4. Dans son magasin, Millepatte vend trois tailles de canettes de VertiCola, comme dans le

tableau ci-dessous :

Volume(ml) Prix(c)
500 ml 79¢c -
(2/5/0 ( VO
750m| 89¢c \/ P —
' [oooml 99¢ /' ke
\ A A
W\ \ LS80 \)051 ! 500 q X

-, (&
a.' 'si elle voulait'vendre une canette & 1400 ml, quel'devrait-il Etre le prix ?

b. Quel devrait-il Etre le volume d'une canette qui coute 65¢ ?
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